Типа таблица
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 Кл - заряд электрона
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 см3/2г1/2с-1 - заряд электрона в системе Гаусса
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 кг - масса электрона
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 мэВ(с = h/2(

[image: image8.wmf]h

=

×

-

6

6

10

34

.

 Дж(с 
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 Эрг(с - постоянная Планка
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 Дж/град - постоянная Больцмана
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 А(м2  (А(м2=Дж/Тл) - магнетон Бора
1 эВ = 1.6 (10-12 Эрг = 1.6 (10-19 Дж
с = 3(108 м/с - скорость света в вакууме
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 м - радиус первой боровской орбиты
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 Ф/м -  диэлектрическая проницаемость вакуума
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 Гн/м - магнитная проницаемость вакуума

1 Тл = 104 Гс; Тл=кг/А(с2
1 А = 10-8 см = 10-10 м
постоянная решетки Ge a0 = 5.67 A
_1108917783.unknown

_1108917785.unknown

_1108917787.unknown

_1108917784.unknown

_1108917779.unknown

_1108917781.unknown

_1108917782.unknown

_1108917780.unknown

_1108917777.unknown

_1108917778.unknown

_1108917775.unknown

_1108917776.unknown

_1108917773.unknown

_1108917772.unknown

